

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992807482001 **NÚMERO RUC:** RAZÓN SOCIAL: OBJEQSOURCE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: VERA DARQUEA GUSTAVO ADOLFO CONTADOR: CUZCO GAMARRA DAVIS ALEXANDER

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 25/04/2013 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 25/04/2013 09/11/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

GESTIÓN DE PROYECTOS RELACIONADOS CON EL DISEÑO DE ARQUITECTURA DE COMUNICACIONES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: GUAYACANES Numero: SOLAR 04 Manzana: 224 Referencia ubicacion: DETRAS DE PACIFICTEL DE GUAYACANES Telefono Trabajo: 042824648

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO RELACIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DE E	Е\$Т	ABL	ECI	ΛΙΕΝ	TOS	RE	GIST	RAI	DOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS O



Código: RIMRUC2017000594888 25/04/2017 20:41:13 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992807482001 **RAZÓN SOCIAL:** OBJEQSOURCE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 15/11/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO: FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

GESTION DE PROYECTOS RELACIONADOS CON EL DISEÑO DE ARQUITECTURA DE COMUNICACIONES DISELNAR Y PLANIFICAR REDES INFORMATICAS REALIZAR CURSOS Y CAPACITACIONES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS COMPUTACIONALES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE APARATOS Y EQUIPOS DE COMUNICACION CONSULTORIA Y ASESORIA DE SERVICIOS DE INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS Y DE COMPUTACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: GUAYACANES Numero: SOLAR 04 Referencia: DETRAS DE PACIFICTEL DE GUAYACANES Manzana: 224 Telefono Trabajo: 042824648



Código: RIMRUC2017000594888 Fecha: 25/04/2017 20:41:13 PM